

# 李光前医学院首批毕业生后天起到不同医疗机构实习



南大李光前医学院首批毕业生李孙锋（左）和姚瑞秦，将从本周三开始于不同医疗机构当见习医生。（邝启聪摄）

邓华贵 报道

thwakwee@sph.com.sg

李光前医学院首批毕业生完成五年的学士课程后，将从来临星期三起于不同医疗机构开始实习。52名毕业生将接受不同的专科训练，如外科、骨科、内科、儿科、妇科等。

李孙锋（25岁）当年选修医学，是希望成为医生后，协助提高人们对精神病患的意识，消除社会对他们的偏见。在莱佛士初级学院就读期间，李孙锋就开始在四美关怀中心（现为圣公会关怀中心）当义工，接触到许多精神病患。

除了李孙锋，姚瑞秦（27岁）也是其中一人。毕

业自英华中学（自主）的他早在14岁那年就立志要当医生。

在李光前医学院就读期间，他曾多次到海外参与志愿医疗活动，例如跟随专业医生团队到柬埔寨，传授创伤手术技术给当地医生。此外，姚瑞秦也曾跟随志愿团体到泰国清迈，为偏远地区的村民提供基本医疗服务。

来临星期三，姚瑞秦将于邱德拔医院骨科担任见习医生。他打算未来成为全职医生后，继续到落后国家提供免费医疗服务。

李光前医学院是南大与伦敦帝国学院联办的学府，于2013年招收首批学生。

医学院一大特点在于善用电子教材，例如摆脱传统讲堂授课形式，让学生在上课之前用平板电脑或手机下载和观看预录的电子讲课，来到课堂上，便可立即讨论相关课题，以及分成小组讨论和发表他们的观点等。